
 

 

ПРЕС-РЕЛІЗ 

 

«Наслідки створення глибокої та всеосяжної зони вільної торгівлі (ЗВТ) між Україною та ЄС»  

 

Київ, 26 грудня 2011 року. Під час прес-конференції “Економічне співробітництво України з ЄС: які підсумки 

2011 року?” були представлені розрахунки Інституту економічних досліджень та політичних консультацій, 

які свідчать, що створення глибокої та всеосяжної зони вільної торгівлі (ЗВТ) між Україною та ЄС зумовить 

додатковий приріст реального ВВП України на 6,2% у довгостроковій перспективі. Додатковий приріст 

добробуту населення становитиме 11,8% у довгостроковій перспективі. Зростання відбудеться завдяки 

підвищенню доходів, збільшенню ефективності використання факторів виробництва, створенню нових 

можливостей для бізнесу, а також доступу до ширшого асортименту продукції на внутрішньому ринку. 

 

 «Створення глибокої та всеосяжної зони вільної торгівлі між Україною та ЄС, безумовно, матиме позитивний 

вплив на розвиток економіки країни та сприятиме підвищенню добробуту населення. Розрахунки Інституту 

показують додатковий приріст реального ВВП на 6,2% у довгостроковій перспективі,» – стверджує Вероніка 

Мовчан, директор з наукової роботи Інституту економічних досліджень та політичних консультацій. 

 

Створення глибокої та всеосяжної ЗВТ з ЄС матиме довгострокові позитивні наслідки для всіх інституційних 

агентів країни, хоча й супроводжуватиметься короткостроковими витратами.  

 

Виграші для населення включатимуть зростання доходів (заробітна плата зросте на додаткові 5,5% у 

довгостроковій перспективі), доступ до ширшого асортименту продукції, підвищення безпеки продуктів на 

внутрішньому ринку. Водночас, близько 1% кваліфікованої робочої сили та 3,5% некваліфікованої робочої 

сили, ймовірно, муситимуть шукати нову роботу внаслідок змін в економіці, зумовлених новими умовами 

конкуренції.  

 

Для бізнесу ЗВТ означатиме створення нових можливостей за рахунок безмитного доступу українських 

товарів на найбільший ринок регіону та покращення доступу на ринки третіх країн завдяки гармонізації 

українських стандартів зі стандартами ЄС, які є визнаними у світі. Також бізнес виграє від покращення 

внутрішнього регуляторного клімату. Зросте привабливість країни для інвесторів, що знизить вартість та 

збільшить обсяги капіталовкладень.  

 

Витрати бізнесу, ймовірно, будуть пов’язані з адаптацією до нового регуляторного середовища, зокрема 

стандартів. Також посилення конкуренції на внутрішньому ринку матиме болісні наслідки для слабких 

компаній. 

 

Для уряду переваги від створення ЗВТ включають додаткові доходи бюджету завдяки активізації 

економічної діяльності в країні. Також це наблизить правове середовище країни до європейського, отже 

сприятиме стратегічній меті держави – європейській інтеграції країни. Водночас зростуть короткострокові 

витрати уряду на гармонізацію законодавства та його імплементацію. Однак ці витрати будуть принаймні 

частково компенсовані технічною та фінансової допомогою ЄС, яка передбачається в рамках допомоги по 

імплементації ЗВТ. 

 

Підсумовуючи, незважаючи на короткострокові витрати,  глибока і  всеосяжна ЗВТ з ЄС призведе до 

значних довгострокових економічних виграшів для України. 

 

*** 

Захід проводиться Інститутом економічних досліджень та політичних консультацій в рамках проекту 

"Економічні аспекти Європейської інтеграції України крізь призму виконання пріоритетів ПДА: експертний 

аналіз, рекомендації та публічна дискусія", що виконується за підтримки Європейської програми 

Міжнародного фонду "Відродження". Проект здійснюється у співпраці з Громадською експертною радою при 

Українській частині Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС. 

 

*** 
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